

“标兵村支书”剥掉画皮惊煞人 省人大代表花二军涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪被刑拘

□据 新华社电

记者9月30日从河南省公安厅刑警总队获悉，河南省人大代表花二军因涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪，被郑州市警方刑拘。该案目前由河南省公安厅督办。

1967年出生的花二军，曾是“全国农村青年创业致富带头人标兵”、省“农村双强党支部书记标兵”，他所在的郑州市金水区柳林镇马头岗村也曾被评为“国家级文明村”。而花二军正是这个村的村党支部书记、村委会主任，系河南省第十一届人民代表大会代表。

警方根据群众上访进行了初

查，得知1994年以来，花二军利用其担任金水区柳林镇马头岗村党支部书记兼村委会主任的职务便利，网罗花三军、常奋妞、刘书理、李玉军、乔聚才、马发财、闫胜利、徐小四等两劳释放和社会闲散人员，成立村“治安队”，由花二军负责向其发放工资、好处费，以上人员均听从花二军的指令，逐渐形成了以花二军为首的黑社会性质组织。

自此以后，该组织称霸一方，横行乡里。为攫取不义之财，该组织通过采取故意伤害、寻衅滋事、收保护费、绑架、敲诈勒索、非法拘禁、强迫交易等违法犯罪手段，逐步形成了对金水区柳林镇马头岗村周围渔场鱼饲料供应、建筑

工地建筑材料供应、柳林水产市场活鱼销售渠道的控制。

郑州警方根据初查情况，认为花二军的行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百九十四条之规定，涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪。今年8月4日，河南省公安厅向省人大常委会报送《河南省公安厅提请许可对省十一届人大代表花二军采取刑事拘留强制措施的报告》。8月5日，省十一届人大常委会第62次会议许可对省人大代表花二军采取刑事拘留强制措施。9月27日，省十一届人大常委会第十七次会议对《关于确认对省十一届人大代表花二军采取刑事拘留强制措施的报告》提请审议确认。

尘封400余年 神秘面纱揭开 新乡王妃墓“十一”向游客开放



□据 新华社电

记者9月29日从新乡市潞简王墓博物馆了解到，一座尘封400余年、中国历代帝王陵中规模最大的王妃陵园——明潞王次妃墓(上图)经过数年的拆迁和遗址清理，将于“十一”期间正式向海内外游客开放。

据了解，潞王次妃墓的主人赵妃是明神宗朱翊钧唯一的同母兄弟潞简王朱翊镠的次妃。陵园位于新乡市北郊凤凰山麓，依山傍水，规模宏大。王妃墓占地35088平方米，新中国成立后一直作为河南省豫北监狱的临时关押点，60年来一直未能对外开放。2005年，新乡市政府斥资上亿元

使豫北监狱搬迁新地，并花巨资对王妃墓进行整修，才使潞王次妃墓得以重见天日。

新乡市潞简王墓博物馆馆长周冯健介绍，潞王次妃墓与潞简王陵并肩而立，整个陵墓由城门楼、牌坊、享殿、棂星门、明楼、宝顶和地宫构成。陵墓分为内城和外城两道城墙，气势恢宏。

锻炼和人打交道 郑大硕士生饭店洗盘子

□据 新华网

“很想锻炼一下和人打交道”，26岁的郑大硕士毕业生刘青(化名)，选择到餐馆洗盘子。两个多月下来，他说，这份工作给他带来了很多快乐。

今年7月，郑州金英街一家餐馆来了个特殊的洗碗工——背唐诗宋词的硕士生。他叫刘青，26岁，江苏徐州人。

刘青有耳疾，高三时发现的。医生说，可能是小时发烧，吃药过敏后留下的后遗症。

刘青学习很好。2003年，他考上了中国矿业大学，学计算机。因为对历史感兴趣，2006年，他考上了郑大古代思想文化专业的研究生。

今年7月，刘青毕业。他的同

学大都选择当老师，他听力不好，就把这个想法收了起来。

他在网上投了几份简历，均石沉大海。后来，刘青在网上看到饭店招洗碗工，动了心。

“我整整上了20年学，爸妈连碗都不让我洗。”他发现，除了满肚子书，他甚至连和人打交道都不会。

刘青立刻应聘，“虽没做过洗碗工，但我能吃苦。”被他的执著感动，饭店老板接纳了他。后来他们才知道这个能吃苦的人是个硕士。工作两个多月，刘青有种“前所未有的快乐”。同事都对他很好，他发现，其实和人打交道并没有想象中那么难。

饭店的人曾劝过他。大堂经理贾丹丹说，有不少人说，他可以找个和自己文化水平相当的工

作，毕竟上了这么多年学，可他坚持留在这里。

刚开始，他洗碗毫无章法。现在，提起洗碗，刘青头头是道。在他看来，打工也是种很好的锻炼方式。他说，连孟子都说过“天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身”。

这份让他觉得“很快乐”的工作，他却不敢让远在徐州的父母知道。每次打电话他都说，他在郑州一家单位当编辑。他也不敢让导师知道，“怕丢老师的脸”。

虽然在饭店干得不错，不过，刘青最大的梦想依然是当老师。他决定工作一段时间后接着读博士，争取留大学任教。“无论如何，刷盘子对我来说都是一段很宝贵的经历。”刘青说。

黄金周我省天气晴好利出游

□据 商都网

9月29日16时，河南省气象台发布了国庆长假期间的气象预报。预报表明，国庆长假期间，我省天气总体较好，无明显降水和强降温天气，有利于市民外出休闲和旅游。

省气象台的专家9月29日向媒体通报说，根据最新气象资料分析，2010年国庆长假期间，我省天气总体较好，没有明显的降水和强降温天气，有利于外出和旅游。其中10月1日，我省省内大部分地区有弱降水，10月2日~3日，全省有4级左右的西北风。其他时间，我省多为晴好天气。具体预报如下：

10月1日，全省阴天，大部分地区有阵雨或小雨。我省北部、东部的最高气温为21℃~23℃，其他地区19℃~21℃。

10月2日，全省阴天转多云。我省东南部的最高气温为23℃~24℃，其他地区25℃~27℃。

10月3日，全省晴天间多云。全省最高气温为23℃~25℃。

10月2日~3日，受弱冷空气影响，全省偏北风4级左右。

10月4日，我省西部晴转多云，其他地区晴间多云。

10月5日，全省多云到阴天，夜里到凌晨，我省西部、中部的部分地区有雾，开车进行省内游的市民需多加提防。

10月6日，全省多云转晴。

10月7日，全省晴转多云。

在当日的通报会上，省气象台还首次发布了郑州、开封、洛阳3个旅游名城的天气预报。据预报，这3个旅游名城除10月1日有阵雨外，其他时间基本无雨，以多云和晴天天气为主。

七市打造“三国游联盟”

□据 《河南日报》

9月29日记者从南阳市旅游局获悉，为了发挥三国品牌文化优势，南阳与郑州、亳州、开封、邯郸、许昌、安阳6市旅游局联合，共同推出三国旅游线路城市联盟惠民旅游卡，市民免费领取后，可凭卡五折优惠或免费游览55个景区(点)。

据了解，今年6月，三国旅游线路城市论坛在安阳召开，开封、亳州、许昌、邯郸、南阳、郑州、安阳7

城市通过旅游线路这一核心要素构建了战略联盟。作为促进城市互游、让利惠民的实际行动之一，7城市将联合发放三国旅游线路城市联盟惠民旅游卡。

据悉，惠民旅游卡由7城市旅游局免费向各地市民发放，游客凭此卡可五折优惠或免费游览首批55个景区(点)，这里面包括殷墟、竹林长寿山景区、曹丞相府景区、武侯祠、华祖庵、黄粱梦吕仙洞等知名景区(点)。

各国专家在河南开展蜱虫叮咬实验室研究

□据 新华社电

包括中国、美国、澳大利亚等在内的多国卫生专家目前正在河南联合开展蜱虫叮咬事件的实验室研究，有关机构希望通过世界各国专家的共同努力，找到这一疾病的真正病因和病原体。

记者从正在此间举行的“中澳卫生与艾滋病项目‘提高应对流感大流行应急能力’国际论坛”上获悉，中澳卫生与艾滋病项目自去年起，已投入200多万元，开始对这一经蜱虫叮咬所导致的无形体病进行流行病学研究。研究的内容包括：发现病例、及时采集标本、开展实验室病毒分离以及支持流行病现场调查等。

“实验室需要大量的工作，新的疾病如何找到发病的致病菌或者致病的病原体，单纯靠中国的技术力量远远不够。”中澳卫生与艾滋病项目经理董胜利说，在项目的支持下，

目前，河南疾病控制中心和澳大利亚的专业人员以及美国疾病控制中心的专家正在共同进行实验室的鉴别、病毒分离以及其他实验室方面的工作。同时，项目还支持流行病的现场调查，希望借此明了病因，确定病原体，并最终为疾病的诊断治疗和防控作贡献。

与会的中国疾病预防控制中心首席流行病学专家曾光教授证实，目前，这一研究已取得初步进展。中国疾控中心有关部门已经从病人身上分离出一种“新型布尼亚病毒”。

中澳卫生与艾滋病项目是中国与澳大利亚政府共同开展的一项双边发展合作项目。该项目总资金为2500万澳元，自2008年正式启动至今，开展了艾滋病防控、新发再发传染病防治和加强卫生体系建设三大领域的合作。提升应对新发再发传染病的能力，是项目的一项重要工作内容。

淅川一在建储存塔坍塌 7人死亡，11人获救

□据 商都网

记者9月30日上午9时20分从淅川县委宣传部获悉，9月29日下午2时左右，淅川铝业集团大电解二期在建工程氧化铝储存塔封顶正浇灌作业时，因支护出现问题，发

生支架垮塌，造成19人被埋。目前已救出18人，其中11人脱离危险，7人死亡，剩余1人正在全力搜救中。

目前，公安部门已对主要责任人采取了控制措施，事故原因正在进一步调查中。